
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА   МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

двадцять третьої сесії сьомого скликання 
 

 

31 травня 2017 року                                                                            № 116 

 
 

Про затвердження Програми „Забезпечення надання медичної допомоги 

жителям Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади 

Пирятинською центральною районною лікарнею на 2017 рік“ 

 

 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 91 Бюджетного кодексу України, рішення п’ятої сесії 

Пирятинської міської ради шостого скликання від 04 березня 2011 року „Про 

порядок розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м. Пирятин“, враховуючи висновки та 

рекомендації постійних комісій міської ради, з метою фінансової, соціальної, 

психологічної підтримки учасників антитерористичної операції та 

інсулінозалежних хворих, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму „Забезпечення надання медичної допомоги 

жителям Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади 

Пирятинською центральною районною лікарнею на 2017 рік“ (додається).  

2. Відповідальність за виконання заходів Програми покласти на 

Пирятинську центральну районну лікарню (Гаркавенко О.М.) та фінансове 

управління Пирятинської міської ради (Кеда С.Ю). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому Шикеринця І.С. та постійну комісію 

міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони 

здоров’я та соціального захисту (Горбачов О.В.).  
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Розділ І. Загальні положення 
 Програма розроблена на виконання Державної Стратегії регіонального 

розвитку. Організація надання медичної допомоги (стаціонарної та 

поліклінічної) населенню району є складовою частиною забезпечення реалізації 

прав громадян України на охорону здоров’я, що передбачено розділом ІІ 

„Права та обов’язки громадян у сфері охорони здоров’я“ Закону України 

„Основи законодавства України про охорону здоров’я“, статтею 32 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“ та іншими нормативно-

правовими актами.  

         Охорона здоров’я – це система заходів, спрямованих на забезпечення  

збереження й розвитку фізіологічних і психічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної активності людини при максимальній біологічно 

можливій індивідуальній тривалості життя. Основними принципами охорони 

здоров’я в Україні є: дотримання прав і свобод людини в галузі охорони 

здоров’я й забезпечення пов’язаних з ними державних гарантій, 

загальнодоступність медичної допомоги та інших послуг в галузі охорони 

здоров’я, орієнтація на сучасні стандарти здоров’я та медичної допомоги. 

Одним із стратегічних пріоритетів в напрямі розвитку людського потенціалу є 

реформування галузі охорони здоров’я. Реформи у цій сфері націлені на 

гарантоване забезпечення єдиних стандартів медичної допомоги незалежно від 

місця проживання  - в місті чи селі. 

          

        Розділ ІІ. Обгрунтування необхідності впровадження Програми. 

              

2.1. Оцінка поточної ситуації.  

         Показники здоров’я населення свідчать про складність проблем 

накопичених у сфері здоров’я населення. Демографічні показники населення 

продовжують скорочуватися. За даними медичної статистики станом на 01 

січня 2017 року кількість уперше в житті зареєстрованих захворювань 

населення збільшилася на 1,1 %. У структурі продовжують лідирувати серцево-

судинні хвороби, ендокринної системи, органів дихання. В свою чергу 

матеріально-технічна база Пирятинської центральної районної лікарні останні 

8-10 років частково оновлювалася, але медичне обладнання стаціонарних 

відділень потребує заміни на сучасне, яке дасть змогу надавати медичну 

допомогу на більш високому рівні. В реанімаційному та хірургічному 

відділеннях щоденно отримують медичну допомогу близько 28-30 хворих. В 

реанімаційне відділення необхідно придбати кардіомонітор, що дасть змогу 

контролювати стан пацієнта та основних життєво важливих показників його 

стану (частоту серцебиття, ЕКГ, насиченість крові киснем, частоту дихання, АТ 

крові, температуту тіла та інше). Придбання вакуумвідсмоктувачів в 

реанімаційне та хірургічне відділення дасть змогу надавати медичну допомогу 

пацієнтам, у яких спостерігаються ускладнення внаслідок хвороби, для 

використання під час або в післяопераційний період.    
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         У Пирятинській центральній районній лікарні автомобіль Нива 21213, 

який здійснює чергування біля приймального відділення та підвіз ургентних 

лікарів 2000 року випуску має 100 % знос з 2008 року. На автомобілі 

спостерігаються корозійні пошкодження кузова, передніх та задніх крил, рами, 

паливного баку, водійське та пасажирське сидіння внаслідок корозійних 

пошкоджень постійно потребують зварювання з кузовом. Внаслідок 

довготривалого терміну використання спостерігаються збільшені витрати ПММ 

(бензину та масла). Під час ургентного пізвезення рентгенлаборанта 23.04.2017 

року у автомобіля випала передня нижня шарова опора, відірвало амортизатор, 

заклинило переднє праве колесо.   

          Із вищевикладеного, можна зробити висновок про непридатність 

Автомобіля Нива 21213 для подальшого використання та відсутність 

можливості проведення відновлювальних ремонтів даного автомобіля. Тому 

виникла потреба в придбанні нового, сучасного, економічно вигідного 

автомобіля, що сприятиме забезпеченню якісного та своєчасного надання 

невідкладної медичної допомоги жителям Пирятинської міської ОТГ, шляхом 

підвезення ургентних лікарів в приймальне відділення стаціонару Пирятинської 

ЦРЛ. У зв’язку з тим, що державний бюджет повністю не забезпечує 

фінансування Пирятинської ЦРЛ та враховуючи те, що ЦРЛ обслуговує 

жителів Пирятинського району і в тому числі жителів Пирятинської міської 

ОТГ (в день автомобіль здійснює в середньому 20-25 виїздів для підвезення 

ургентних лікарів, середній добовий пробіг – 170-180 км.)  

Відповідними спеціалістами ЦРЛ було проведено моніторинг легкових 

автомобілів за технічними та вартісними показниками, перевага надана 

автомобілю марки „Renаult Duster“ або еквівалентів. 

 Станом на 01 січня 2017 року на території району проживають 229 осіб, 

які брали участь в антитерористичній операції на території Донецької та 

Луганської областей та мають посвідчення учасника бойових дій (надалі 

учасники АТО), з них 131 особа проживає на території ОТГ та 98 осіб 

проживають на території району. Також на території Пирятинського району на 

даний час проживають 16 членів сімей загиблих учасників АТО, з яких на 

території ОТГ проживає 8 осіб та на території району також 8 осіб. Протягом 

2016 року учасники АТО за наданням медичної допомоги зверталися в 

стаціонарні відділення Пирятинської ЦРЛ (переважно з захворюваннями на 

пневмонію, підвищений тиск до терапевтичного відділення, до неврологічного 

відділення за проведенням судинно-мозкової терапії, з захворюваннями 

периферійної нервової системи, в інфекційне відділення з діагнозом ФПШ, до 

хірургічного відділення з ЗЧМТ, переломи, грижі та ін.). Вартість лікування в 

зазначених відділеннях на даний час дороговартісна (від 100,0 до 1000,0 грн. на 

день в залежності від складності захворювання). Також вищезазначені особи 

звертаються за наданням стоматологічної допомоги та зубного протезування. 

Статистично середня  вартість виготовлення одного зубного протеза (в 

залежності від к-сті зубів у протезі) коштує 700,0 – 1000,0 грн.  
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 Враховуючи вищевикладене, на вищезазначені заходи заплановано 

здійснити видатки в загальній сумі 61000,0 грн., в тому числі на стаціонарне 

лікування – 25000,0 грн. та на пільгове зубне протезування – 36000,0 грн.    

 На даний час на обліку у лікаря ендокринолога перебуває 160 

інсулінозалежних хворих Пирятинського району (з них 98 хворих – жителі 

ОТГ, що становить 61,2 % від усіх хворих). Згідно з  листом Департаменту 

охорони здоров’я Полтавської ОДА від 01.03.2017 № 01-40/1560/02-6/21 

узагальнена річна потреба району в препаратах інсулінів на 2017 рік орієнтовно 

становить 1135793,78 грн. Згідно з розрахунковим коефіцієнтом відповідно до 

кількості хворих по району та виділених коштів з державного бюджету 

орієнтовна квота по району на рік становить 473846,00 грн. Враховуючи 

вищевикладене, незабезпеченість коштами по заявці Пирятинського району на 

2017 рік становитиме орієнтовно 661947,78 грн.  

 Відповідно до пункту 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 № 1303 „Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань“ (зі змінами) 

витрати, пов’язані з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових 

умовах, проводяться за рахунок асигнувань, що передбачаються державним та 

місцевими бюджетами на охорону здоров’я. 

 Враховуючи поділ жителів територіально, на жителів ОТГ необхідно 

виділити кошти в загальній сумі 405017,79 грн. для забезпечення в 2017 році 

інсулінами інсулінозалежних хворих.  

 

         2.2 Мета та завдання Програми. 

 Метою реалізації Програми є забезпечення надання медичної допомоги 

жителям Пирятинської ОТГ, в тому числі учасникам АТО та хворим на 

цукровий діабет (інсулінозалежним хворим).  

Завданням Програми є забезпечення якісних сучасних медичних послуг в 

частині вторинної медичної допомоги. 

Придбання медичного обладнання, а саме кардіомонітора в реанімаційне 

відділення дасть змогу контролювати стан пацієнта та основних життєво 

важливих показників його стану (частоту серцебиття, ЕКГ, насиченість крові 

киснем, частоту дихання, АТ крові, температуту тіла та інше). Придбання 

вакуумвідсмоктувачів в реанімаційне та хірургічне відділення дасть змогу 

надавати медичну допомогу пацієнтам, у яких спостерігаються ускладнення 

внаслідок хвороби, для використання під час або в післяопераційний період. 

Придбання легкового автомобіля для забезпечення надання ургентної 

допомоги хворим забезпечить безперебійне чергування ургентних лікарів для 

надання медичної допомоги хворим в стаціонарних відділеннях лікарні. 

Забезпечення фінансування на придбання препаратів інсуліну забезпечить 

98 інсулінозалежних хворих препаратами інсуліну (в тому числі 2-х дітей).  

Відшкодування вартості стаціонарного лікування та надання послуг з 

пільгового зубного протезування учасників АТО та членів сімей загиблих 
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учасників АТО забезпечить надання необхідної медичної допомоги 50 

учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО.   

 

Розділ ІІІ. Механізм реалізації Програми 

          Програма буде реалізована шляхом придбання кардіомонітора, 3-х вакуум 

відсмоктувачів, легкового автомобіля Renаult Duster або еквівалентів, 

відшкодування вартості лікування в стаціонарних відділеннях учасників АТО 

та членів сімей загиблих учасників АТО та пільгове зубне протезування 

вищезазначених осіб та забезпечення фінансування на придбання препаратів 

інсуліну для інсулінозалежних хворих. 

 

Розділ ІУ. Фінансове забезпечення Програми 

Багатогранність та складність проблем галузі охорони здоров’я району 

потребує комплексного підходу до їх вирішення. Кошторисні призначення 

установи протягом останніх 4-х років не забезпечують функціонування 

установи на належному рівні, тому щорічно залучалися кошти районного 

бюджету у вигляді дофінансування на нарахування та виплату заробітної плати 

працівників, на оплату послуг за спожиті енергоносії, придбання медикаментів 

та медичного обладнання, товарно-матеріальних цінностей. Враховуючи 

вищевикладене можна зробити висновок, що кошторисними призначеннями 

установи неможливо здійснити видатки на придбання медичного обладнання, 

легкового автомобіля та забезпечити відшкодування стаціонарного лікування та 

пільгового зубного протезування учасників АТО та членів сімей загиблих 

учасників АТО, а також  фінансування на придбання препаратів інсуліну для 

інсулінозалежних хворих, як передбачено заходами запропонованої Програми.  

 Таким чином, розроблення міської Програми „Забезпечення надання 

медичної допомоги жителям Пирятинської міської об’єднаної територіальної 

громади Пирятинською центральною районною лікарнею на 2017 рік“ та 

співфінансування її заходів з бюджетів усіх рівнів (в тому числі і бюджету 

ОТГ) є єдиним способом вирішення зазначених проблем. 

 

Розділ У. Строки та етапи виконання Програми 

 Виконання заходів Програми „Забезпечення надання медичної допомоги 

жителям об’єднаної територіальної громади Пирятинською центральною 

районною лікарнею на 2017 рік“ планується в один етап протягом 2017 року. 

 

Розділ УІ. Результативні показники реалізації Програми 

Виконання Програми забезпечить Пирятинській ЦРЛ: 

надання медичної допомоги хворим реанімаційного та хірургічного 

відділень; 

безперебійне чергування автомобіля біля приймального відділення; 

цілодобове ургентне чергування лікарів; 

фінансування на придбання препаратів інсуліну для 98 інсулінозалежних 

хворих; 
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відшкодування вартості лікування в стаціонарних відділеннях 20 осіб 

(Учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО); 

надання послуг з пільгового зубного протезування 30 особам учасникам 

АТО. 

УІІ. Організація виконання, здійснення контролю за виконанням 

Програми 

 Організація виконання Програми покладається на Пирятинську 

центральну районну лікарню та фінансове управління Пирятинської міської 

ради. 

 Контроль за станом реалізації Програми покладається на заступника 

міського голови з питань діяльності виконкому міської ради  Шикеринця І.С. та 

постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної 

культури, охорони здоров’я та соціального захисту (Горбачов О.В.). 

 

 

 

 

Головний лікар Пирятинської ЦРЛ                                  Гаркавенко О.М. 

 

 

 

 

Додаток № 1 

Паспорт Програми 

„Забезпечення надання медичної допомоги жителям Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади Пирятинською центральною районною лікарнею 

на 2017 рік“ 

 

1. Ініціатор розроблення програми Пирятинська центральна районна лікарня 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

Розпорядження міського голови  від 

22.05.2017 № 44 

3. Розробник програми Пирятинська центральна районна лікарня 

4. Співрозробник програми Пирятинська міська об’єднана територіальна 

громада 

5. Відповідальний виконавець Фінансове управління міської ради, 

Пирятинська центральна районна лікарня 

6. Учасники програми Пирятинська міська об’єднана територіальна 

громада  

7. Термін реалізації програми 2017 рік 

8. Перелік бюджетів, що беруть участь у 

виконанні програми  

Бюджет міської ОТГ 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 975,0 тис.грн. 
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необхідних для реалізації програми, у 

тому числі: 

Районний бюджет 225,4 тис.грн. 

Кошти бюджету міської ОТГ  749,6 тис.грн. 

Сільські бюджети  

Додаток 2 

 

Ресурсне забезпечення Програми   
 

„Забезпечення надання медичної допомоги жителям Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади Пирятинською центральною районною лікарнею 

на 2017 рік“ 

 

тис.гривень 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання Програми 

Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

І ІІ ІІІ 

2
0
1
7
 р

ік
 

  
2
0
_
_
 р

ік
 

2
0
_

_
 р

ік
 

 2
0
_
_
 р

ік
 

2
0
_
_
 р

ік
 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі: 

975,0     975,0 

обласний бюджет       

районні, міські (міст обласного 

підпорядкування) бюджети, в т.ч. 

кошторисні призначення 

225,4     225,4 

бюджети сіл, селищ, міст 

районного підпорядкування, 

об’єднаної громади 

749,6     749,6 

кошти не бюджетних джерел       
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Додаток 3 

 

Напрями діяльності та заходи Програми  

„Забезпечення надання медичної допомоги жителям Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади Пирятинською центральною районною лікарнею 

на 2017 рік“ 

 
                                 Перелік завдань, заходів програми та результативні показники                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                         

тис.грн.         

№ 

п/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік 

заходів 

програми  

Строк 

викон

ання 

заходу 

Виконавці Орієнтовний обсяг та джерела 

фінансування, тис.грн. 

Очікуваний 

результат 

 

усього 

в тому числі 

кошти  

бюджету 

ОТГ 

кошти 

районно

го 

бюджету 

1 Впровадження 

інноваційних 

та 

інформаційних 

технологій в 

процес 

лікування 

Придбання 

медичного 

обладнання: 

кардіомонітора 

та 

вакуумвідсмок

тувчів (3 шт.) 

2017 

рік 

Пирятинська 

ОТГ,  

Пирятинська 

ЦРЛ  

150,0 150,0  Надання 

медичної 

допомоги 

хворим 

реанімаційно

го та 

хірургічного 

відділень 

2 Забезпечення 

ургентного 

чергування 

лікарів 

Придбання 

легкового 

автомобіля для 

забезпечення 

цілодобового 

чергування 

ургентних 

лікарів 

2017 

рік 

Пирятинська 

ОТГ,  

Пирятинська 

ЦРЛ 

359,0 160,0 199,0 Забезпечення 

цілодобового 

чергування 

ургентних 

лікарів 

3 Профілактика 

та лікування 

цукрового 

діабету 

Забезпечення 

фінансування 

на придбання 

препаратів 

інсуліну для 

забезпечення 

інсулінозалежн

их хворих 

2017 

рік 

Пирятинська 

ОТГ,  

Пирятинська 

ЦРЛ 

405,0 405,0  Забезпечення 

інсулінозале

жних хворих 

препаратами 

інсуліну   

4 Надання 

медичної 

допомоги 

учасникам 

АТО та 

членам сімей 

загиблих 

учасників 

АТО 

Відшкодування 

вартості 

лікування в 

стаціонарних 

відділеннях 

2017 

рік 

Пирятинська 

ОТГ,  

Пирятинська 

ЦРЛ  

25,0 14,2 10,8 Відшкодуван

ня вартості 

лікування в 

стаціонарних 

відділеннях 

20 осіб та 

надання 

послуг з 

пільгового 

зубного 

протезування 

Надання 

послуг з 

пільгового 

зубного 

протезування 

2017 

рік 

Пирятинська 

ОТГ,  

Пирятинська 

ЦРЛ 

36,0 20,4 15,6 
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30 особам 

РАЗОМ: 975,0 749,6 225,4  

 

 



 

 

 

12 

 

Додаток 4 
 

КАЛЕНДАРНИЙ  ПЛАН 

Пирятинська  міська  рада вул. Соборна, 21, м.Пирятин, 

Полтавська  область,  Пирятинський  район 

 
Код відомчої класифікації 01 

Код функціональної класифікації 0118800 

 
№  Показники Правова 

підстава 

Відповідальни

й за 

проведення 

заходу 

(організація, 

управління, 

відділ, особа) 

Затверджено  

на 2017 рік 

В тому числі по місяцях, тис. грн. 

В
сь

о
го

, 

ти
с.

 г
р

н
. 

В т.ч. за 
рахунок 

загально

го фонду 

бюджету 

сі
ч
ен

ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь
 

К
в
іт

ен
ь 

Т
р

ав
ен

ь
 

Ч
ер

в
ен

ь 

Л
и

п
ен

ь 

С
ер

п
ен

ь
 

В
ер

ес
ен

ь
 

Ж
о

в
те

н
ь 

Л
и

ст
о

п
ад

 

Г
р
у

д
ен

ь
 

1 Придбання 

медичного 

обладнання: 

кардіомонітора та 

вакуумвідсмоктувчів 

(3 шт.) 

Рішення  

23-ої 

сесії  

міської  

ради  від 

31.05.17 

№ 116 

Пирятинська 

ЦРЛ, 

Фінансове 

управління 

Пирятинської 

міської ради 

 

150,0 

 
 

 

 

 

 

     

1
5
0

,0
 

      

2 Придбання легкового 

автомобіля для 

забезпечення 

цілодобового 

чергування ургентних 

лікарів 

160,0 

 

     

1
6
0

,0
 

      

3 Забезпечення 

фінансування на 

придбання препаратів 

інсуліну 

405,0 

 
     

5
5
,0

 

5
5
,0

 

5
5
,0

 

5
5
,0

 

5
5
,0

 

5
5
,0

 

7
5
,0

 

4 Відшкодування 

вартості лікування в 

стаціонарних 

відділеннях 

14,2 

 

     

1
4
,2

 

      

5 Надання послуг з 

пільгового зубного 

протезування 20,4 

 

     

2
0
,4

 

      
 

  

 

 Головний спеціаліст  

 відділу економічного прогнозування 

 виконкому міської ради                             Н.М. Троян  

 

 

 Секретар міської ради                                                         Т.Г. Чайка 

 

 
 31 травня 2017 року 


